I1.B.4kosnes |  Marepuasst o dbusuke |  MathUs.ru

Onnmmimaga «Pusrex» mo pusnke

11 kaacc, 2023 roa, BapuanTt 1

1. Asromobmib Maccoit m = 1800 xr aBu- M A

JKeTCsl ¢ IOCTOSHHOM CKOPOCTBIO M 3aTeM pPas- " C

TOHSIETCS Ha MPSIMOJTMHETHOM TOPU30HTAJIBLHOM 25 T
ydacTke joporu. I'paduk 3aBUCHMOCTH CKOPO- 1

CTH OT BPEMEHH IIPU Pa3roHe MOKa3aH Ha PUCYH- 20

Ke. B KoHIle pasroHa cuja TIrd JIBUTaTeNIs PaB- 15 e

na F, = 500 H. Cuurars, 9To nipu pasrone cu-

JIa COTIPOTHUBJIEHUST TBUKEHUIO TTPOITOPITHOHA b 10

Ha ckopoctu. Koséca cuanrarh JErKuMu.
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1. Ucnonb3yd rpacduk, HAlTH yCKOPEHUE aB-
roMobmIst Tipu ckopoctu Vi = 20 Mm/c.

2. Haitru cuny taru F nupu ckopoctu V.
3. Kakas mommuOCTh P mIepeiaercst OT JBUTATENs HA BeyIue KoJjeca npu ckopoctu V;7

Tpebyemast TOYHOCTH YUCJICHHOTO OTBETa Ha IIEePBbIi BOpoc opueHTupoBouHo 10%.
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2. ['epMeTuvHbIil BEpTUKAJIBHBIN MUJIHHIPUIECKHN cocyl 00béMoM V' pa3jiesiéH TOHKUM HEBECOMBIM
TEILIOPOBOISAIIAM MePMETHIHBIM MOPIITHEM (JMCK COOCHBIN € COCYJIOM) Ha JiBe paBHbIe dacTu. 1lop-
IIIeHb MOYKET IepeMeIaThes 0e3 Tpenus. B BepxHell yacTu MUINHIPA HAXONTCS YIJIEKUC/IBINA Ta3, a
B HUZKHEl — BOJIA W YIVIEKUCIBIN Ta3. B HAYa/bHBIIT MOMEHT CHCTeMa HAXO/IM/IaCh B PABHOBECUN TIPH
koMHaTHOM Temmeparype Ty. [Ipu s1om Kujkocers 3annMarta o6bém V/4. 3areM NUIMHIP MeJJIEHHO
narpeau 10 T = 5Ty/4 = 373 K. Yeranosusinuiicss 00béM ero Bepxueil gacrtu crai pasen V/5.

ITo sakony l'enpu, mpu 3amaHHON TeMmieparType KOJIu4ecTBO AV pacTBOPEHHOIO Tasa B 00bEMeE
JKUJIKOCTH W TPOIIOPITHOHATBHO MapIUAJTBLHOMY JlaBjieHnio p raza: Av = kpw. OObEM KUJIKOCTU IIpH
9TOM TPAKTUIECKN Hem3MeHeH. [[j1s yriiekumcsioro raza KOHCTaHTa [eHpH Jjis JAHHON KOMHATHOM
temneparypbl k ~ (1/3) - 1072 moan/ (M3 - [Ta). IIpu komeunoii Temneparype T yrieKuc/blii ras
B BOJIe IPAKTUYECKU He pacTBopsiercs. MoxKHO npuHaATh, uro RT ~ 3 - 10% JIxx/monb, tie R —
yHUBepcaJibHas ra3oBasl IMOCTOAHHasdA. /laBieHneM BOJSHBIX IAPOB IIPU KOMHATHON TeMIieparype u
n3MeHeHUueM 00bEMA YKUJIKOCTH B IIPOIECCe HArPEeBaHUs peHebpedh. Bee ra3pl cauTarTh nea bHbIMHE.

1. Haittu oTHOIIIEHNE KOJINMIECTB BelleCTBa B Fa3006pa3HOM COCTOAHHHN B BerHefI 1 HUKHeR Ja-
CTAX 10 HarpeBaHUA.

2. Omnpejenure HavdasbHOE JaBienue B cocyiae Py. Orser BbIpasuTh udepes Pary (HOpMasibHOE
arMochepHOe JTaBJIeHIe) ¢ YUCTOBBIM KOI(DMUIMEHTOM B BHJIe OOBIKHOBEHHOM JIPOOH.
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3. TpI/I IIPOBOJIAIINE IIJIOCKHUE MEJIKHE CETKH HaXOAATCHA

JIpYT HAIPOTHB JIpyra Ha paccroguusax d u 2d (cm. puc.). L
Pasmepnl cerok 3nauntebHo Oosbine d. V3nadaibHo cet- 1 2
KN He 3apsKeHbl. K ceTkaM IMOICOeTMHWIN UCTOTHUKU C A
nanpsizkeaueMm Uy = U u Uy = 4U. YHacruma maccoir m
u 3apsjgoM q > 0 JBUXKETCS 10 HAIPABJIEHUIO K CEeTKAM U

L

MIEPITEHINKY/ISIPHO CeTKaM, UMesi CKOPOCTb Vjy Ha paccTosi-
HUM OT CETOK, HAMHOI'O OOJIbIIIEM MX pa3MepoB. HacTwuia

IIPOJIETAET YePE3 CETKU, He OTKJIOHSISICh OT IPSIMOJIMHEHOT IT—I
TPaeKTOPHUH. 3apsij] ¢ HAMHOTO MEHbIIIE MOJLYJIs 3aPsAJI0B Ce-

TOK.

1. Haittu Momysib ycKOpeHUs 9acTUIBI B 00JIaCTH MKy ceTkamu 1 m 2.

2. Haiitu pasnocts K1 — Ks, e Ky u Ky — KuHeTUYIeCKHe SHEPIUH YaCTUIIhI IIPU IIPOJIeTe CETOK 1

u 2.

3. Haiitu ckopocts wactuie! B Touke A Ha paccroguuu d/3 or cerkn 1.
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4. ITapaMeTphl 1€l yKa3aHbl Ha CXEME, BCE 3JEMEHThI UJica/IbHbIC.
Kirou pa3soMKHYT, pexKuM B I YCTAHOBUJICS. 3aTeM KJII0Y 3aMbl-
KaloT.

E
1. Haittu Tok [ 9epe3 pe3uctop ¢ conporusjiennem 2R npu pa3o-
MKHYTOM KJIIOY€E. I::IR

2. Haiitn CKOPOCTHh BO3paCTaHM{d TOKa B KaTyIIKE HWHIYKTUBHO-

2R 3R

cThIO 3L cpasy 1ocjie 3aMbIKaHUs KJIFOUA.

3. Kakoit 3apsi nporeveT uepe3 pe3ucTop ¢ COnpoTuBjacHueM 2R
[IPU 3aMKHYTOM KJIIO4e?

OTBeTnl 1aBaTh ¢ YUCA0BBIMU KO3(hduUimeHTaM B BIAe OOBIKHOBEHHBIX JIPOOEIi.
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5. Onurudeckas CUCTEMa COCTOUT U3 ABYX IIPHU3M a h
C IIOKa3aTeJIdAMU IIpEeJIOMJIEHUA Ty U Tig 1 HaXO-

|
JIITCA B BO3JIyXe C IOKA3aTeJIeM IIPEJTOMICHUS ‘ 7 p R

n, = 1,0. Toueunsrit ncrounuk csera S pacro- 90° I \ 90° )\
JIOYKeH Ha paccrognnu a = 194 cm oT cucrembl K = - Y.
U paccMaTpuBaeTcst HabJ foaTe/IeM TaK, ITO UC- S a

TOYHUK U TJIa3 HAOJIIOJIATE ST HAXOIATCA Ha TIPS-

MO, HHEePIEeHUKYIAPHONA HAPYZKHBIM I[I0BEPXHO-

crsiM ipusM (e, puc.). Yroa a = 0,1 paj MoxK-

HO CUHMTATh MaJjbiM, TommHa h = 9 cm. TosamuHa NpU3Mbl ¢ IMOKa3aTeJIeM PEeJOMJIEHUS Mo HA
PAMOI «UCTOYHUK-IVIa3» HAMHOIO MeHbIe h. OTpaKeHus B CUCTEMe He YUUTHIBATD.

1. Cunrasg n; = n, = 1,0, no = 1,7, HaiiauTe Ha KaKOW yro OTKJIOHUTCS CUCTEMOM JIyd, Wyl
OT UCTOYHUKA TEPIIEHIUKYISIPHO JIEBOM I'PAHU CUCTEMBI.

2. Cunrast n; = n, = 1,0, ny = 1,7, Haiigure paccTosHIe MeXKIy NCTOYHUKOM U €r0 M300parKeHun-
eM, KoTopoe OyjIeT BUJIeTh HabJIIOIaTe b.

3. Cumras ny = 1,5, no = 1,7, HaliiuTe HA KAKOM PACCTOSTHUN OT MCTOYHUKA OyIeT ero m3odpa-
JKeHIEe, KOTOPOEe YBUJINT HADJIIOIATEb.
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